

program srpen

městská kina
UHERSKÉ HRADIŠTĚ

kino HVĚZDA



www.mkuh.cz

Kancelář:
nám. Míru 951 | 686 01 Uherské Hradiště
telefon: +420 576 514 200 | e-mail: info@mkuh.cz

Pokladna:
Je otevřena denně 30 minut před začátkem prvního představení.

Informace a rezervace vstupenek:
telefon: +420 576 514 300 | mobil: +420 602 616 113 | e-mail: pokladna@mkuh.cz



Rebelka



Fatboy Slim



Total Recall

Filmové premiéry

Amazing Spider-Man 3D

Režie: MARC WEBB / Hrají: Andrew Garfield, Emma Stone, Rhys Ifans, Sally Field, Martin Sheen, Denis Leary ad.
Jedna z nejoblíbenějších postav na světě se vrací na filmová plátna a ve snímku The Amazing Spider-Man odhaluje novou kapitolu ze svého života. Je mu předurčeno, aby se střetl s Connorovým alter-egem Lizardem, je Peter nucen učinit zásadní rozhodnutí o způsobu využití svých schopností, která navždy změni jeho život a definují povahu jeho cesty k hrdinství.

Bez kalhot

Režie: Magic Mike
Režie: STEVEN SODERBERGH / Hrají: Alex Pettyfer, Channing Tatum, Matthew McConaughey ad.
Ve svém novém filmu nám režisér Steven Soderbergh otevírá dveře do světa mužských striptérů. Film je inspirován zkušenostmi Channinga Tatuma z dob, kdy pracoval jako striptér a o své herecké kariéře pouze mlčí.

Bourneův odkaz

Režie: Tony Gilroy / Hrají: Jeremy Renner, Edward Norton, Rachel Weisz, Oscar Isaac, Joan Allen ad.
Studio Universal se rozhodlo navázat na jednu z nejúspěšnějších akčních sérií současnosti velmi neobvykle. Hlavního hrdinu v podání Matta Damona odstavilo na vedlejší kolej a místo něj povolalo do akce Jeremého Rennera. Ten si v pokračování nazvaném Bourneův odkaz zahrál eilního zabijáka Aarona Crosse, jehož příběh se odehrává paralelně s dějem předchozího dílu.

Cosmopolis

Režie: DAVID CRONENBERG / Hrají: Robert Pattinson, Paul Giamatti, Jay Baruchel, Kevin Durand ad.
Město New York, blízká budoucnost: Eric Packer je osmdesátiletý nekorunovaný král Wall Street. Během jeho výjezdu po městě dojde v ulicích Manhattanu k záhadné explozi a propukne peklo. Navíc zjistíte, že se mu hrozní finanční impérium. Kontakt se skutečným světem, i když jen přes okna limuzíny, ještě prohlubuje jeho paranoii. V průběhu čtyřia dvacetihodinové odyssey začíná k smrti vydesšenému Ericovi docházet, že se jeho život blíží ke konci.

Doba ledová 4: Země v pohybu 3D

Režie: Steve Martin, Mike Thurmeier / V českém znění: Ota Jirák, Jiří Lábus, Zdeněk Mahdal ad.
Do kin se po třech letech vrací oblíbená mamuti rodinka Mannyho, Ellie, jejich teenagerské dcerykú Brooskyčky, lenochoda Sida, savložubého tygra Diega a dalších.

Fatboy Slim – From the Big Beach Bootique

Hrají: Fatboy Slim ad.
Exkluzivní projekce: na celém světě pouze v poslední srpnový den! Big Beach Bootique 2012 je největší taneční party na fotbalovém stadionu, jakou Velká Británie zažila. Záznam koncertu byl pořízen v jeho rodném městě Brightonu. Pro koncert byla použita LED stěna o ploše 600 m², která pokryla celou délku stadionu a zahřila stadion laserovými efekty. Zazní „Rockafella Skank“, „Praise You“, „Right Here, Right Now“ a „Weapon of Choice“, která získala 6 cen MTV.

Let's Dance: Revolution 3D

Režie: SCOTT SPEER / Hrají: Adam G. Sevani, Kathryn McCormick, Ryan Guzman, Stephen Bossr ad.
Do kin přichází netrpělivě očekávané čtvrté pokračování nejúspěšnější taneční série všech dob Let's Dance tentokrát s titulem Let's Dance: Revolution. A taneční revoluce na pozadí rozpálených ulic v Miami to rozhodně bude.

Libáš jako ďábel

Popis viz. Baby Bio.

Madagascar 3 3D

Režie: ERIC DARNELL / V českém znění: Filip Blažek, Miroslava Pleštilová, Filip Švarc ad.
Po panenském ostrově Madagaskaru a širých afrických pláních si budou naši staří známí klestit cestičku k domovu džungli evropských velkoměst.

Méda

Režie: SETH MACFARLANE / Hrají: Seth MacFarlane, Mark Wahlberg, Mila Kunis, Giovanni Ribisi ad.
Plyšový medvěd může být skvělý společník, když je vám pět. Když je vám pětáctičet, je to spíš diagnóza. Jenže když ten plyšák mluví, chlastá jako duha, užívá lehké drogy a ještě lehčí holky, může se z něj vyklubat hlavní hrdina jedné z nejoriginálnějších komedií.

Počátek

Režie: CHRISTOPHER NOLAN / Hrají: Leonardo DiCaprio, Joseph Gordon-Levitt, Ellen Page, Tom Hardy ad.
V lidské mysli se skrývají tajemství nepoznaného, věci, které ještě neznáme, věci, které ještě nikdo nevymyslel. A ve světě, kde je myšlenka tím nejmožnějším hybatelem je tím největším úkraj.

Prometheus

Režie: RIDLEY SCOTT / Hrají: Noomi Rapace, Guy Pearce, Michael Fassbender, Charlize Theron ad.
Prometheus dává divákům rozluštit řadu otázek týkajících se původu Větríce. Kdo to byl? Kde se vzal? Jaké bylo jeho poslání? Jaké technologie jeho druh vlastní? První nápad natočit film Prometheus dostal Ridley Scott při náhodném znovu zhlédnutí scény z Větríce. Tajemná bytost, obří tvor s roztrženou hruďí, který připomínal člověka, jej nadále zne-pokojovala a nedala spát, až vznikl scénář k Prometheusovi.

Rebelka 2D/3D

Režie: MARK ANDREWS, BRENDA CHAPMAN / V českém znění: Barbora Šedivá, Simona Postlerová ad.
Od pradávných dob se v drsném a tajemstvím opředěném Skotsku vyprávějí legendy o velkolepých bitvách a hrdinských skutcích. Jednou takovou legendou je i příběh odvážné princezny Meridy, která se vzepře tradici a vezme svůj osud do vlastních rukou.

Sněhurka a lovec

Režie: RUPERT SANDERS / Hrají: Kristen Stewart, Charlize Theron ad.
Zapomeňte na Sněhurku, jejímž libeznému zpěvu v legendární disneyovce nasloučá celá příroda. V této verzi královka princezna neváhá vlézt do brnění a na zlou machedu vyrazit s mečem v ruce.

Svatá čtveřice

Režie: JAN HŘEBEK / Hrají: Jiří Langmajer, Hynek Čermák, Marika Procházková, Viktorie Čermáková ad.
Tohle si od Vievegħa nepřetete, to musíte vidět! Nudíte se v posteli? Inspiraci můžete načerpat u režiséra Jana Hřebeka a scenáristy Michala Vievegħa. Ti spolu stvořili příběh o dvou párech, které se rozhodly vyřešit ubíjející stereotyp manželské erotiky poměrně originálním způsobem. To vše v exotickém prostředí karibského ostrova, kde se komedie z velké části odehrává.

Temný rytíř povstal

Režie: CHRISTOPHER NOLAN / Hrají: Christian Bale, Morgan Freeman, Gary Oldman, Michael Caine, Tom Hard ad.
Udáný je mělo jet o poslední batmanovský film, pod nějž se režisér Nolan podepíše, takže očekávání jsou hodně vysoká. Každopádně trilogie končí a je ještě spousta věcí, které je nutné dorešit, spousta lidí, jimž je potřeba přerazit sanici a spousta soubojů, které bude muset Bruce Wayne vyhrát.

Total Recall

Režie: LEN WISEMAN / Hrají: Colin Farrell, Bryan Cranston, Jessica Biel, Kate Beckinsale, Bill Nighy ad.
Akční thriller o realitě a vzpomínkách opět inspirován známou povídkou "We Can Remember It For You Wholesale" od Philipa K. Dicka. Ažkoli má tovarní dělník jménem Quaid krásnou manželku, kterou miluje, vylet do mysli mu připadá jako perfektní dovolená od frustrujícího života – skutečné vzpomínky na život super špióna mohou být přesně to, co potřebuje.

Bijásek, Malovásek, Animásek

... mají prázdniny... Od září začínáme znovu! Sledujte náš web www.mkuh.cz

Baby Bio

Libáš jako ďábel

Režie: MARIE POLEDNÁKOVÁ / Hrají: Kamila Magállová, Oldřich Kaiser, Jiří Bartoška, Eva Holubová ad.
Pokračování romantické komedie Libáš jako Bůh začíná ve chvíli, kdy staré manželské svazky jsou minulostí a Hele na Sfantíškem se pokouší začít nový život.

Lov lososů v Jemenu

Režie: LASSE HALLSTRÖM / Hrají: Emily Blunt, Ewan McGregor, Kristin Scott Thomas, Tom Mison ad.
Dr. Alfred Jones je požádán, aby se zapojil do bláznivého projektu, jehož cílem je vybudování řeky pro lososy v Jemenu. Fred myšlenku zavrhne jako naprosto nesmyslnou. Nakonec je však donucen, aby odsunul svou výzkumnou práci stranou a místo ni začal přemýšlet, jak připravit deset tisíc lososů na poušť – a přesvědčit je, aby tam plavali.

ARTkino

Bajkonur

Režie: VEIT HELMER / Hrají: Alexander Asochakov, Marie de Villepin, Sitora Farmonova ad.
„Cokoliv spadne z nebe, můžete si nechat.“ Tak zni nepsaný zákon kazašských stepí. Zákon naruživé dodržování obyvateli malé vesnice, kteří sbírají vesměre trosky, které spadnou dolů z blízké vesměrnice Bajkonur.

Do Říma s láskou

Režie: WOODY ALLEN / Hrají: Jesse Eisenberg, Ellen Page, Woody Allen, Penélope Cruz, Alec Baldwin ad.
Režisér Woody Allen při své cestě po Evropě tentokrát doputoval do hlavního města Itálie, kde si zahrál s osudy několika různých lidí. Italian National Syndicate of Film Journalists nominoval snímek na Silver Ribbon v kategoriích ženský a mužský vedlejší herecký výkon.

Polski film

Režie: MAREK NAJBRT / Hrají: Jan Budař, Tomáš Matonoħa, Josef Poláček, Pavel Liška, Marek Daniel ad.
Kolik lidí hraje, tolikrát jsi člověkem... Čtyři známí čeští herci, spolupráci z brněnské JAMU, Matonoħa, Liška, Daniel a Poláček si splnili dávný sen a rozhodli se natočit společný film.

Počáteční idyla však rychle vzala za své. Snaha natočit Brno v Krakově, Polášková katolická víra, Danielův dvojník Havlát, Liškova špatná výslavnost a Matonoħovy finanční machinace proměnyly natočení v boj o holé přežití uprostřed beskydských kopců.

Trainspotting

Režie: DANNY BOYLE / Hrají: Ewan McGregor, Ewen Bremner, Jonny Lee Miller, Kevin McKidd ad.
Snímek těží z tradic britského civilismu a dokumentárních filmů se sociální tematikou, ale zároveň je radikálně inovuje pomocí surrealistických hříček, černého humoru, dynamické kamery, střihu a charakterizace hlavních postav.

Zlatý fond

Nová sezóna se rozběhne opět od září a nabídne to nejlepší ze světové i domácí kinematografie včetně premií zdarma.

Letní kino Smetanovy sady

Hugo a jeho velký objev

Režie: MARTIN SCORSESE / Hrají: Asa Butterfield, Ben Kingsley, Sacha Baron Cohen, Chloë Grace Moretz ad.
Jeden z nejslavnějších režisérů naší éry vás zve na úžasnou výpravu. Ocenění: 5 Oscárů ad.

Největší sportovec století

Režie: MISCHA ALEXANDER / Hrají: Jochum Ten Haaf, Ricki Kooles, Bastiaan Ragas, Loes Haverkort ad.
V roce 2000 se scházeli odborníci, aby zvolili nizozemského sportovce století. Sake Wiarda jmenuje sportovce jménem Taeke Jongsmá, kterého nikdo z přítomných nezná a kterýový vynikl v nezvyklém sportu – sezení na kůlu.

Obecná škola

Režie: JAN SVĚRÁK / Hrají: Jan Tříska, Zdeněk Svěrák, Libuše Safránková, Rudolf Hrušínský st. ad.
Film se stal populární u kritiky i fanoušků a byl dokonce nominován na Oscara za nejlepší zahraniční film.

Probudím se včera

Režie: MILOSLAV ŠMÍDMAJER / Hrají: Jiří Mádl, Eva Josefovská, Filip Blažek, Viktor Preiss, Miroslav Táborský ad.
Sci-fi komedie s originální zápletkou.

Tady hlídám já

Režie: JURAJ SAJMOVIČ ML. / Hrají: Lukáš Vaculík, Jitka Ježková, Vladimír Javorský, Veronika Divišová ad.
Rodinná komedie o tom, jak vám zvíře změni život... Snímek vyniká příjemnou letní atmosférou, laskavým humorem a nečekanými zvraty.

Výstava

Pavel Dias: Život s fotografií

Pavel Dias (1938) je především českým fotografem zabývajícím se životou dokumentární fotografií a badatelskými aktivitami v významných fotografech, kteří působili ve Zlíně. Je dlouhodobým pedagogem oboru fotografie na FAMU a FMK UTB. Svou autorskou pozornost zaměřoval na humanistickou fotografii, judaika, nacistické koncentrační tábory v Evropě, koně u nás v Mongolsku, dostihový sport v Evropě, hlavně však v kolébee, turfu u Francii a Anglii. V současné době pracuje na cyklu fotografií architektury batovského Zlína a jeho satelitů v Evropě. Výstava se uskutečnila v rámci 38. Letní filmové školy.

Hlasujte o předpremiéru nového filmu Cesta do lesa v kině Hvězda!

hlasování do 31. 8., slavnostní předpremiéra 25. 9.

Pokračuje soutěž o úplné první projekci nového filmu Tomáše Vorla Cesta do lesa za účasti tvůrců a protagonistů filmu Všichni, kdo hlasují pro vítězné kino, budou mít možnost se premiéru zúčastnit. Děkujeme vylosovaných ze všech hlasujících získá navíc věcné ceny.

Hlasu pro uherskohradištskou předpremiéru na www.vyhrajpremieru.cz!

Pozor! Změny v srpnovém programu

Vážení diváci, z důvodu nedostupnosti filmu Červená světla a údržby sálu kina Hvězda jsme byli nuceni přistoupit k několika změnám v programu na měsíc srpen.

Změny jsou zaneseny v této opravené verzi programu a také na webových stránkách www.mkuh.cz

1. st 17.30 **Doba ledová 4: Země v pohybu 3D** – USA 2012 / 94 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč

19.30 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 110 Kč

2. čt 17.30 **Sněhurka a lovec** – USA 2012 / 126 min. / přístupný / tituly / D-Cinema / 80 Kč

20.00 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 110 Kč

3. pá 16.00 **Madagascar 3 3D** – USA 2012 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč

18.00 **Méda** – USA 2012 / 106 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

20.00 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 110 Kč

4. so 16.00 **Doba ledová 4: Země v pohybu 3D** – USA 2012 / 94 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč

17.45 **Počátek** – USA, Velká Británie 2010 / 148 min. / do 12 let / tituly / 70 Kč

20.30 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 110 Kč

5. ne 16.00 **Madagascar 3 3D** – USA 2012 / 95 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč

18.00 **Méda** – USA 2012 / 106 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

20.00 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 110 Kč

6. po 18.00 **Libáš jako ďábel** – ČR 2012 / 113 min. / přístupný / D-Cinema / 80 Kč

20.30 **Méda** – USA 2012 / 106 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

7. út 18.00 **Méda** – USA 2012 / 106 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

20.30 **Libáš jako ďábel** – ČR 2012 / 113 min. / přístupný / D-Cinema / 80 Kč

8. st 10.00 **Libáš jako ďábel** – ČR 2012 / 113 min. / přístupný / D-Cinema / 60 Kč (jen za dospělého diváka)

Baby Bio

18.00 **Amazing Spider-Man** – USA 2012 / 137 min. / přístupný / tituly / D-Cinema / 120 Kč (děti do 12 let 100 Kč)

20.30 **Do Říma s láskou** – USA, Itálie, Španělsko 2012 / 102 min. / tituly / D-Cinema / 80, 90 Kč

ART

9. čt 20.30 **Bourneův odkaz** – USA 2012 / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

21.30 **Probudím se včera** – ČR 2012 / 120 min. / přístupný / zdarma

Letní kino

10. pá 16.00 **Doba ledová 4: Země v pohybu 3D** – USA 2012 / 94 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 130 Kč

18.00 **Amazing Spider-Man 3D** – USA 2012 / 137 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 155 Kč (děti do 12 let 135 Kč)

20.30 **Bourneův odkaz** – USA 2012 / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

21.30 **Hugo a jeho velký objev** – USA 2011 / 126 min. / přístupný / dabing / zdarma

Letní kino

11. so 16.00 **Amazing Spider-Man 3D** – USA 2012 / 137 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 155 Kč (děti do 12 let 135 Kč)

18.30 **Bez kalhot** – USA 2012 / 110 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 90 Kč

20.30 **Bourneův odkaz** – USA 2012 / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

12. ne 17.30 **Sněhurka a lovec** – USA 2012 / 126 min. / přístupný / tituly / D-Cinema / 80 Kč

20.00 **Bourneův odkaz** – USA 2012 / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

13. po 20.30 **Bez kalhot** – USA 2012 / 110 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 90 Kč

14. út 18.00 **Méda** – USA 2012 / 106 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

20.30 **Cosmopolis** – Kanada, Francie, Portugalsko, Itálie 2012 / 108 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 90 Kč

15. st 18.00 **Cosmopolis** – Kanada, Francie, Portugalsko, Itálie 2012 / 108 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 90 Kč

20.30 **Polski film** – ČR, Polsko 2012 / 113 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 70, 80 Kč

ART

16. čt 16.00 **Rebelka 3D** – USA 2012 / 100 min. / dabing / 3D-Cinema / 175 Kč (děti do 12 let 145 Kč)

18.00 **Libáš jako ďábel** – ČR 2012 / 113 min. / přístupný / D-Cinema / 80 Kč

20.30 **Total Recall** – USA, Kanada 2012 / 121 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 140 Kč

17. pá 16.00 **Rebelka** – USA 2012 / 100 min. / dabing / D-Cinema / 140 Kč (děti do 12 let 110 Kč)

18.00 **Amazing Spider-Man 3D** – USA 2012 / 137 min. / přístupný / dabing / 3D-Cinema / 155 Kč (děti do 12 let 135 Kč)

20.30 **Total Recall** – USA, Kanada 2012 / 121 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 140 Kč

18. so 16.00 **Rebelka 3D** – USA 2012 / 100 min. / dabing / 3D-Cinema / 175 Kč (děti do 12 let 145 Kč)

18.00 **Total Recall** – USA, Kanada 2012 / 121 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 140 Kč

20.30 **Bez kalhot** – USA 2012 / 110 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 90 Kč

19. ne 17.00 **Rebelka 3D** – USA 2012 / 100 min. / dabing / 3D-Cinema / 175 Kč (děti do 12 let 145 Kč)

19.00 **Total Recall** – USA, Kanada 2012 / 121 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 140 Kč

20. po 17.00 **Rebelka 3D** – USA 2012 / 100 min. / dabing / 3D-Cinema / 175 Kč (děti do 12 let 145 Kč)

19.00 **Temný rytíř povstal** – USA, Velká Británie 2012 / 165 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

21. út 18.00 **Rebelka** – USA 2012 / 100 min. / dabing / D-Cinema / 140 Kč (děti do 12 let 110 Kč)

20.30 **Bourneův odkaz** – USA 2012 / od 15 let / tituly / D-Cinema / 100 Kč

22. st 10.00 **Lov lososů v Jemenu** – Velká Británie 2011 / 111 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 50 Kč (jen za dospělého diváka)

Baby Bio

16.00 **Rebelka 3D** – USA 2012 / 100 min. / dabing / 3D-Cinema / 175 Kč (děti do 12 let 145 Kč)

18.00 **Prometheus** – USA 2012 / 124 min. / od 15 let / tituly / D-Cinema / 80 Kč

20.30 **Bajkonur** – Německo, Rusko, Kazachstán 2011 / 94 min. / od 12 let / tituly / D-Cinema / 70, 80 Kč

ART

23. čt 18.00 **Svatá čtveřice** – ČR 2012 / 100 min. / od 15 let / D-Cinema / 100 Kč

20.30 **Svatá čtveřice** – ČR 2012 / 100 min. / od 15 let / D-Cinema / 100 Kč

2